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Előfizetési ára egész évre 50 leu, félévre 25 leu, negyed- 

évre 12 leu 50 bani. egyesszám1 leu. a regátbani leu50bani. 

Hirdetések düszabás szerint. - Nyülttér soronkint 3 leu. 

— 

Felelős szerkesztő: 

Ébert andrás. 
Hiadia: a lapkiadó-társaság. 

Szerkesztöség és kiadóhiovatal: Odorhelu ([Székelyudoor- 

hely) Buleoardul Recele Ferdinand (Hossuth-utca) 31. az 

Megjelen minden easárnap 

a Petőfi ünnep tanulságai. 
Régi könyvekből olvashatjuk, 

hogy voltak idők, amikor né- 
pek és azok vezetői mintegy 

elvoltak kápráztatva. Rohantak 
a saját szerencsétlenségükbe. 

Nem lassan, hanem szinte őr- 

jöngve mentek az örvény felé. 

De — ezt nem vették észre. 

Egyesek tiltakoztak s lármáz- 

tak ugyan, de ezek vagy ne- 

vetség és gúny tárgyai lettek, 

avagy ha már nagyon kellemet- 
lenek voltak, bezárták őket. 

Ezek a gondolatok jutottak 
eszünkbe, mikor a julius 30—31- 

iki fehéregyháza—segesvári Pe- 
tőfi ünnepnek, szerényen félre- 
húzódva, tanui lehettünk. 

Csonka ünnep volt ez s mint 

ilyen, nem egészen méltó Petőfi 
szelleméhez. A müködő magyar 
egyesületek kevés számmal kép- 
viseltették magukat. Elmaradt 
a román és szász nép impo- 

záns részvéte s a székely nép 
is csak szórványosan jelent meg. 

Az egész ugy festett, mintha 
nem ,országos" ünnep, hanem 

egy nagyobb városnak népün- 

nepe lenne. Pedig a buzgó helyi 
rendezőség négyszer annyinak 
elhelyezését is lehetővé tette. 

Feltünően hiányoztak a ro- 
mán állam magyar tisztviselői 
és feltünő sok volt azon a pap. 

Iparosok, kereskedők, munká- 

sok észre se látszottak venni, 

hogy Petőfi-ünnep van. 
Voltak ott Petőfi szellemét 

megértő emberek is, de a lég- 

kör nem volt alkalmas a zászló- 

bontáshoz. Rezignáltan hallgat- 

tak, vagy csak halkan pedzették 
gondolataikat. 
Az ünnepen volt lelkesülés 

rolt Petőfi 

is. Akik Petőfiben csak a so- 

viniszta magyart látták, azok 
kedvük szerint kiörvendezhet- 

ték magukat és jó napjuk volt. 

A csillogó frázisok, a szines 

szappanbuborékok napja! 

Hatást azonban nem gyako- 

szelleme. Nem is 
gyakorolhatott, mert nem az 

igazi szelleme szólalt meg, vagy 

legalább is nem engedték szó- 

hoz jutni. Az egész ünnepre a 

papság és a hetekkel azelőtt 
beharangozott „hitvallásos is- 

kolák" kongresszusa nyomta rá 

bélyegét. A papsággal sajátit- 

tatták ki az ünnepet és Petőfi 
szellemét. 

Gyönyörü perspektiva ! Ha oly 

gyönge lesz továbbra is az er- 
délyi demokrácia és mindenben 
tért enged a fehér kurzusnak, 

itt sem béke, sem nyugalom 

nem lesz. Jelenvott. 

Tanasescu Szilárd országgyülési 

képviselő 

Miniszter Elnök Ur! Miniszter 

Urak! Kedves asztaltársaság ! 

A nagy és hatalmas lsten megadta 
érnem, mint a liberális párt uj tagjá- 
nak és Odorheiu város képviselőjének 
a mai napot, népünknek ezen ünnep 
és örömnapját, amikor Ő Excelen- 
ciája: Jon I. C. Bratianu Miniszter 
Elnöők UOUr, Al. Constantinescu föld- 
mivelésügyi- és Jon. Th. Florescu 
igazságügyminiszter urak kiséretében 
ezen megyét látogatják azon célból, 
hogy a nagy liberális párt program- 
jának sok pontjai közül egy pontot 
megvalósitson. 

Szivem örömmel telik meg, látva 
annak megvalósitását, amit én hir- 
dettem és mondtam a választások 
előtt, a mikor nem az én nevemben, 
a nagy hazafi és államférti Jon I. C. 

Bratianu nevében jelentem meg a 
liberális párt zászlójával kezemben, 
a testvériség, igazság, törvényesség 
és becsületesség zászlójával, hogy 
kérjem bizalmukat a kormány részére, 
amelyet a liberális párt alakitott meg. 

Büszke vagyok arra, hegy ezen 
pártnak vagyok tagja és annál büsz- 
kébb vagyok, a mennyiben most meg 
vagyunk győződve, én is és Önök 
is, hogy a liberális párt meg fogja 
valósitani programját — lassan, de 
jól. 

Tenni fogja azt annál is inkább, 
mivel ezen pártnak engesztelhetetlen 

* Mult heti számunkból „Miniszterek lá- 
togatása és az első földosztás' c.cikkünk- 
ből helyszüke miatt kimaradt. Szerk. 

beszéde." 

ellenségei, minden uton-módon meg- 
kisérelték, hogy az Önök szivébe a 
kétkedés és bizalmatlanság csiráját 
hintsék a kormánnyal szemben; azt 
irva az ujságokban, azt hirdetve a 
városokban eés falvakban, hogy az a 
lelkesedés, a mellyel a liberális párt 
kormányra jutását fogadtuk, hivének 
legtöbbjében megingott, a lelkesül- 
tebbek félre állottak, a nép elvesz- 
tette bátorságát és fájdalmait kipi- 
henendő, a liberális párt ellenségei 
által megvetett ágyban nyugszik. 

„Jaj annak a népnek, - mondta 

a halhatatlan Jon. Bratianu — a 

melynek jövője pillanatnyi felhevü- 
léstől vagy nehány egyén barátsá- 

gától függ." 
A mi felhevülésünk azonban nem 

volt pillanatnyi, mert az azon meg- 

győződésből fakadt, mellyel ezen 
párttal szemben viseltettünk és vi- 

seltetünk. Tettei meghazudtolták a rá- 

galmazókat és őket, mínt nem igazat 

mondókat mutatták be Önök előtt. 

Jon. Bratianu vészterhes időben 

s ma, épen olyan időkben, fia Jon. 

I. C. Bratianu vezetése alatt a libe- 

rális párt mélyreható gondolattól 
volt áthatva : a földmivelőknek föld- 

höz való juttatása és az országnak 

gazdasági és pénzügyi téren való 

njjádébredése és szervezésének gondo- 

atától, Szorosan ezen elvek végre- 

hajtásához ragaszkodva, a liberáli- 

sok a legnagyobb energiával harcol- 

tak és harcolnak azok ellen, akik 

arra törekszenek, hogy multjukat 4. 

megsemmisitsék, hogy őket megaláz- 

egész kormány. 

zák. A párt szelleme azonban legyőzte 
mindazokat, a kik jelenüket veszé- 
lyeztették és hazafiasságukból kifo- 
lyólag vissza adták a régen ohajtott 
és a költő által megénekelt földet a 
földmivelőknek. 

A liberális kormány, Jon. I. C. 
Bratianuval az élén, márJasitől kezdve 
a földfelosztást az alkotmány fő-el- 
vévétette s azóta kijelentettem, hogy 
a nagy Agrár relorm keresztül lesz 
vive és pedig aképen, hogy általa a 
román állam egy szebb és boldo- 
gabb jövőnek néz elébe, egy nagyobb 
lendületet fog venni. 

Szomoru azonban, hogy oly hosszu 
idő telt el anélkül, hogy a népnek 
ezen szent kivánsága tejesedésbe 
ment volna. Bármennyi szomorusá- 
got is éreznék én azonban ezen el- 
vesztett idő miatt, nem tudok most 
vádolni, csak megbocsátani. 

Ismerve ezen hibákat, indultunk 
neki nagyok és kicsinyek, telve bi- 
zalommal és egyesülve kormányunk 
köré; bátorságot és erőt adtunk neki 
azon nagy reformok véghezviteléhez, 
a melyeknek teljesitésére Nagy-Ro- 
mánía naggyá és erőssé tétele végett 
vállalkozott. 

Ime Uraim birtokába vagyunk a 
harcosok által elnyert és megerő- 
sitett jogoknak. — A harctéren any- 
nyi odaadással elvérzett testvéreink- 
nek köszönhetjük ezen jogokba való 
bevezetésünket. - Ezen hősök lelki 
üdvéért imádkozzunk az Ilstenhez 
és ugyan azon időben adjunk há- 
lát, hogy olyan nagy férfiakat jut- 
tatott a kormány élére, mint Jon. I. 
C. Bratianu, Al. Constantinescu, Jon. 
Th. Florescu és a kormány többi 
tagjai. 

Most, mikor az országnak olyan 
vezető emberei vannak, akik a nép 
sorsát a szivükön viselik és csak 
annak naggyá tételén fáradoznak, 
nem marad más hátra, mint elfog- 
lalnunk a Népek Szövetségében 
azon helyet, mely minket megillet 
és saját erőnk, munkásságunk és 
eszközeink által a Nagy Fejedelmek 
hős erényeinek birtokába lépni. 

Munkára tehát testvérek és kő- 
rusba kiáltsuk: Éljen a nagy hazali 

C. Bratianti" 
Éljenek Minisztereink Al. Constan- 
és államtérti Jon. I. 

tinescu, Jon. Th. Florescu és az 

Éljen az egy és elválaszthatatlan 
Nagy-Románia! 
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Szines képek. 
Nyári olcc az állomáson. 

E hó 3-án délután az odorhei- 

székelyudvarhelyi vasutállomáson 

voltam. A különböző fás, deszkás és 

más kocsik csak ugy sorakoztak a 

picinyke ,kávédaráló! mozdonyka 

után. 
Végre a hosszu vonat elindult. A 

kendőlobogtatások is megtörténtek 

és a perron elég nagyszámu közön- 

sége - a napos rendőrrel az élén 
— tódult a kijárat felé. 

Azonban ott az ajtó zárva lévén, 

kénytelenek voltunk az I. és II. oszt. 

várótermen át a jegykiadás folyosó- 

jára zsufolódni. 

Ekőzben a rendőr visszavonult 

a perron felé. Minket pedig a fur- 

fangos Mihály hordár, mint Cerberus 

őrzött, hogy utólagosan személyen- 

ként 2leus perron-jegyet váltsunk — 

az utcára ... 

A közönség e nem várt csapdából, 

igen nehezen tudott szabadulni. Töb- 

ben adósságot kellett csináljanak, 

ha csak az ablakon kilógott mezit- 

lábas „hordár-konkurren"-sek sor- 

sára jutni nem akart. 

Ezek a ,kutyaszoritó"-ból egy pár 

kemény tenyércsapás árán szabadul- 

tak, de azok, kiknek véletlnül egy 

bánijuk sem volt, kölcsönkért 2 leuk 

leszurása után menekülhettek.. 

Mi pedig, kijutva a szabad leve- 

gőre, meglepetten elmélkedtünk : 

vajjon hol van az ilyen eljárásra uta- 

sitó rendelet 1?... 8 ha már van 

perronjegy (ami ilyen kis végállomá- 

son egészen fölösleges, az adók 

tömkelegében), akkor azt miért nem 

követelik tényleg a perronra való 

kilépésnél és miért molesztálják a 

közönséget a hazatérés időpontjá- 

ban ! ? 

Mihály, a hordár, erről természe- 

tesen nem tehet. Neki - mint mondta 

= két hónapos parancsa van. Ő 

hordár és — ugy látszik - a maga 

módja szerint Hájtja be a perronje- 

gyek árát – utólagosan. 

Nem nagyon lehetetlen, hogy egy- 

szer majd csak ijedten ébredünk 

fel alvó álmunkból csendes ottho- 

nunkban, mert valamelyik rabiátus 

Mihály zörget a kapunkon és kö- 

veteli — utólagosan — az évekkel 

ezelőtt megváltani elteledett perron- 

jegy vagy ki tudja micsoda jegy 

árát!... MNökény. 

rongycafatot, az ember legtőbb kel- 

- a oasutvonalak bővitését 

és szaporitását tűzte feladatul a 

kormány gazdasági programjában. 

Különösen azokat a vonalakat tartja 

igen helyesen — sürgősek- 

és legszükségesebbnek, amelyek 

Erdélyt összekötik a regáttal, a du- 

nai és tengeri kikötőkkel. Ilyen vas- 

uti összekötő, elsőrendü fontosságu 

vonal a székelyudvarhely—csik- 

szeredai, illetve madétalva—ghi- 

mes-ocna–adiud—tecuc—galati 

vasut, mely hivatva van egész 

Erdély és a Bánság tengeri érdekeit 

a legrövidebb uton kielégiteni. Mo- 

soik tábrnok, közlekedésügyi minisz- 

ter széles látókörében bizva, hisszük, 

hegy e vonalat felkarolja és a csekély 

50 km. hosszuságu székelyudvar- 

hely—csikszeredai vasut sürgős ki- 

épitésével, beleiria nevét Komtánia 

Székely Mirek 

HHRE. 

teszi az embert – mondják sokan — 

és a papagályt felülmuló sallangos 

lékének hiszik. Az idő viszontagsá- 

gaitól védő lepel felülkerült minden 

olyan kelléken, mely az embert em- 

bernek van hivatva ellsmertetni; 

sőt a gondolkodó elme, a munkás- 

kéz, tetszetős külső burkolat nélkül 

érvényesülni sem tud. A divathó- 

borttól menteseket lenézik és a kor- 

ral haladni nem akaróknak minősi- 

tik. Karton vagy parchet ruhákat 

már csak az emberi szemtől jól vé- 

dett kunyhókban hordanak. 

A korzón, a bálban, szinházban 

voltam, láttam és tapasztaltatn. 

Mennyi nehéz ezreket érő ruha, 

uramteremtőm mennyil 

Láttam megnyult arcu vézna asz- 

szonyokat és lányokat, kik tán hosz- 

szu koplalás utján jutottak cifra, 

leplükhöz. Munkás leányokat, kik 

hónapokig szalonnát ebédelve igye- 

keznek külsőleg a hadimilliomosok- 

kal egy szinvonalba kerülni. Család- 

anyákat selyem ruhában, lakkcipő- 

ben, akiket nem riaszt vissza csa- 

ládjuk nélkülözése, vagy a nincsen 

sötét gondolata a tündökölni vá- 

gyástól. Az emberi turfang ezer ne- 

mét kiaknázó nimandokat, kik min- 

den hitelforrás megmozditásával bár, 

de hercegekként öltözködnek. 

Láttam jóhirnevüket, családi bol- 

dogságukat, becsületüket feláldozó 

vagy feláldozni képeseket: a ruhá- 

ért, a hitvány rongyért. Láttam, ta- 

pasztaltam és sehogy nem tudtam 

az emberi hiuság e bárgyu megnyi- 

latkozását megérteni. Miért nem 

egyentlősíti a társadalmi felfogás a 

karton vagy háziszőttes-ruhás bátr, 

de szellemileg és erkölcsileg min- 

denben hkitogástalanokat, az ütes 

fejü és lelkileg teljesen eltásult di- 

vatmajmolókkal ? 

Miért társadalmilag meghalt, on- 

nan kitaszitott, sőt kinevetett, kicsu- 

folt a nem negyedméteres cipősar- 

kot hordó nő és a divatszerinti tér- 

Kálmán székelykereszturi járási tő- 

Tamás Ágnes az elmult héten, a 

legszükebb családi körben ünnepelte 

aranylakodalmát. A tisztes pár a 

legjobb egészségnek örvend s ma 

is élénk, friss munkakedv jellemzi 

boldog családi életüket. Ad multos 

annos! 

— Föszolaabirói áthelyezé- 

sek. A belügyminisztérium Stupariu 

szolgabirót hasonló minőségben 

Sepsiszentgyörgyre és helyébe Len- 

gyel Józset sepsiszentgyörgyi tő- 

szolgabirót Sz-kereszturra helyezte át. 

Szováta-fürdőn Ileana 

királyi hercegkisasszony védnöksége 

alatt szombaton, julius 23-án dél- 

után szépen sikerült ünnepség volt 

az István-szálló nagytermében, a 

román vörös-kereszt egylet javára. 

Az ünnepélyen Mária királyné is 

megjelent – a közönség lelkes ová- 

ciója közben. A müsort üdülő kato- 

natisztek énekszámai, egy regátbeli 

cselló-müvész játéka és végül Teddy 

és Olga modern táncmüvészek tán- 

cal töltötték ki. Ez utóbbiak tánc- 

produkciói különösen kiváltották ugy 

a felségesasszony mint a hercegkis- 

asszony tetszését s állitólag a tán- 

cospár meghivást kapott, hogy művé- 

szetét a királyi család előtt ujra be- 

mutassa. 

— 00 ébes temploma van 

Homoródjánosfalva községnek Ud- 

varhelyvármegyében. Ez évforduló 

emlékünnepével kapcsolatosan az 

„Udvarhelyköri Dávid Ferenc Egylete 

hó 138-án (vasárnap) d. u. 2 órától 

kezdődőleg istentisztelettel és urva- 

csoraosztással egybekötött ,műsoros 

gyülést" tart a 400 éves templom- 

ban. Az ünnepségeket társasvacsora, 

ezt pedig este 8 órakor kosaras tánc- 

mulatság követi. 

- Sikolya Józsel székelyud- 

varhelyi fodrászmester nem régen 

fárt Budapesten. Utközben sulyos 

betegséget kapott és e hó 1-én éjjel 

életének 42-ik, boldog házasságának 

10-ik évébenelhaltSzékelyudvarhelyt. 

Temetése általános nagy részvét 

mellett e hó 3-án volt a ref. egy- 

ház szertartása szerint. Az egyes 

ipartársulatok és kartársai testületi- 

Lajos székelyudvarhelyi róm. kath. 

főgimn. tanár lelkes beszéd kisére- 

tében helyezte el a romániai ma- 

den alul alig érő nadrág viselését 

Ruha teszi az embert - mondja 

sok degeneráltan gondolkozó és ők 

hiszik is.. . Szegény balgák!... 
tatsócsernátoni.) 

— ul rend a belügynél. Vaito- 

ianu belügyminiszter nagyszabásu 

ujitást vezetett be a belügyminisz- 

teriumnál. E hó 1-től a vármegyék 

alispánjai és tőjegyzői felváltva be- 

utaznak Bukarestbe s az ott elinté- 

zésre váró fontos vármegyei ügye- 

ket közvetlenül fogják elintézni, illetve 

feldolgozni és igy személyesen re- 

ferálják az ügyosztályok vezetőinek. 

Az állami és közigazgatási élet ne- 

hézues, bürokratikus rendszeréből ez 

az első komoly és jelentőségteljes 

lépés a hivatalos ügyek egysze- 

rüsitésére. Ennek csak a közre elő- 

nyős és hasznos eredménye lehet. 

- Egy tisztes öregpór ifjui 

szeretettel, munkás életüknek áldá- 

sos eredményei közt érte meg há- 
zassága 52-ik évfordulóját Székely- 

elévülhetetlen tőrténetébe. udvarhelyt. Bálint Gyötgy és neie 

leg kisérték örökös nyughelyére. Pi- 

henjen csendesen! 

— nz országos Petőfi-ünnep 

julius 30. és 31-én — kevés válto- 

zással az előre jelzett sorrend- 

ben folyt le. Mult vasárnap, majd- 

nem egész délelőtt esett az eső Szé- 

kelyudvarhelyt és vidékén. E miatt 

sokan lemondtak az ünnepélyeken 

való részvételről. Különben a meg- 

jelentek lelkes hangulatban ünnepel- 

tek. Szombat este a piactéren szere- 

nád volt. Vasárnap Stadtler Józset 

karnagy vezetésével az egyesült 

énekkarok ,Honfidala" után, Dózsa 

Endre, az Erdélyi Irodalmi Társaság 

elnöke nyitotta meg az ünnepélyt 

kimagasló beszédével. Majd Sza- 

bolcska Mihály szavalta el alkalmi 

ódáját kétszeresen. Sándor Józsel 

orsz. képviselő, az E. M. K. E. al- 

elnök-főtitkára pedig hatalmas 

beszédet tartott. Dr Kiss Érnő fel- 

olvasta GogaOctavián táviratát, mely- 

ben a kiváló román költő távol ma- 

radását igazolta. A hősök sirjánál 

Varga Zsigmond szavalata után Biré 
l 

nitőképző-intézetben az 1909—1910. 

tanévben végzett növendékek, név- 

32. szám. 

gyarság babérkoszoruját. Makkay 

Sándor ref. egyházker. tfőjegyző pe- 

dig alkalmi imát mondott. A kolozs- 

vári iparos dalárda énekét koszo- 

ruk és virágok letétele követte. 

Ezek közt feltünt a Makkay Domo- 

kos által elhelyezett hajó-ágyuhü- 

velyből Schuller Károly bádogos által 

készitett bronzkoszoru, melyen Szár- 

hegy, Ditró, Remete, Borszék, Vár- 

hely, Alfalu, Csomafalva, Ujfalu, Ki- 

lyéntalva és Tekerőpatak községek 

nevei szerepelnek. Délben bankett 

volt, amelyről a király ő felségét 

hódoló táviratban üdvözölték. Varga 

Zsigmond fiattalvi földbirtokos pedig 

átadta az E. M. K. E. alelnök-tőtit- 

kárának azt a poharat, melyből Petőti 

a segesvári csata előtt ivott Székely- 

kereszturon. Délután a gazdag mű- 

soros ünnepség keretében Magyari 

Érzsi, Csiky Lajos, Bodrogi Balázs 

(Székelyudvarhely), valamint a se- 

gesvári, sepsiszentgyörgyi és brassói 

énekeltek, 

Dr Gamenczy Jenő, Mikó Árpád és 
dalárdák Petőfi-dalokat 

Péterffy Erzsi (Marosvásárhely) Pe- 

tőfi ,Alku'-ját adták elő. Orbán La- 

jos ujszékelyi unitár, lelkész és Si- 

pos andor tanár szavaltak. Nagy si- 

kert arattak a fehéregyházai falusi 

legények ,Falu végén kurtakorcsma" 

előadásával, melyet a székelyudvar- 

helyi dalárda éneke tett még sike- 

rültebbé. Különben a müsor fény- 

pontját Benedek Elek. a kiváló szé- 

kely iró előadása képezte, melyet 

lelkes éljenzés togadott. Hat órakor 

pompás diszfelvonulás, este pedig 

sikerült táncmulatság volt. Hétfőn 

d. e. irodalmi matinét tartottak a 

szabadban. N. Tessitori Nóra asszony 

szavaló művésznő vitte el a siker 

legszebb babérjait Petőfi-költemény 

szavalataival. Csergő Tamás, Dé- 

kányné Máthé Mariska (Marosvásár- 

hely), Halász Gyula, Nyirő dózset, 

Farkas Béla, Zoltán Béla, Dr Bacon 

vármegyei főorvos, a székelyudvar- 

helyi, kolozsvári és brassói dalárdák 

nagyszerü szereplései töltötték be a 

műsor többi pontjait. 

Tuanitók 10 ébes találko- 

zója. A székelykereszturi állami ta- 

szerint: Hajdu Géza, Pánczél János, 

Dakó Lajos, Bócsik Endre, Bartalis 

Márton, Balázs Sándor, Fülöp Mik- 

lós, Kovács Imre, Seiler Béla, Nagy 

János, Bálint Mózes, Virág Mátyas, 

Szlecsán József, Farkas Gábor, László 

Ferenc, Molnár Ákos, Csath Dezső 

baton) megjelenni sziveskedjenek. 

A viszontlátásig ölel : Pánczél János 

volt titkár Fehéregyháza, up. 8c- 

gesvár. 

a földodsártókat a 8300- 

a kisajátitandó birtokokból vett föld- 

jüket is kisajátitják. 

Ádám Mihály, Gáll Béla, Pap Dániel, 

az elmaradt 10 éves találkozóra ez 

évben, augusztus hó 19-én (szom- 

Gyülekezés főtér, a régi intézet előtt 

922. sz. miniszteri rendelet értel- 

mében az a veszély fenyegeti, hogy 

— Szinészet. Fehér Imre szin- ; 

társulata jelenleg Dicsőszentmárton- 

ban tartja előadásait. Juliue 27-és 
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volt a megnyitó előadás az ,Ezüst- 

alrályá operettel. A kiváló társulat 

elenlegi állomáshelyéről valószinü- 
leg Székelyudvarhelyre fog jönni 

szeptember havában. 
- noasuti forgalom Bukarest 

-Brassó és Temesvár között helyre- 
állt. 
- MKereskedők háza. A ,Csik- 
szeredai Kereskedők Köre" ma (va- 
sárnap) rendkivüli közgyülést tart, 

amelyen többek között előterjesztest 

tesz a székház vásárlásáról és további 

befektetésekről is. Az összetartás- 
és szorgalmas munkának mindig 
meg volt s meg kell legyen az ered- 

ménye. 
—– Román tannyelvű állami 

óvoda nyilik meg e hó 10-én Odor- 

heiu-Székelyudvarhely városban. 
Beiratások folyó hó 7., 8. és 9-én 

a főreáliskola épületében. Nistor C. 

óvónő, 
- Halálozás. Györffy Erzsébet 

homoródalmási tanitónő e hó 1-én 
váratlanul megszünt élni. Temetése 
3-án nagy részvéttel történt meg 
Székelyderzs községben. Halálát szé- 
leskörű családján kivül Barra Sán- 
dor körjegyző, mint vőlegénye gyá- 

szolja. 

— a luxus- és forgalmi adók 

a pénzügyminiszterium 11005. sz. 
bukaresti rendelete értelmében az 
eddigi sorrend szerint pontosan fi- 
zetendők. A mulasztókat szigoruan 
büntetik. 

- Tisztoiselők gyülése. Az 
udvarhelyv.-megyei tisztviselők egye- 

sülete folyó hó 3-án Székelyudvar- 
helyt, a vármegyeház kistermében 
rendkivüli közgyülést tartott Szabó 
Gábor alispán, mint elnök vezeté- 
sével. A bukaresti kongresszusra 
az egyesület képviselőjének Negrutiu 
Emil polgármestert kérték fel. A 

közgyülés a közelebbről elhalt Dronca 
Valér városi pénztárnok, adóhiva- 
tali főnök helyének betöltése ügyé- 
ben is állást foglalt. Egyhangulag 

Szőcs Tibor vármegyei számvevő- 
ségi tőnökhelyettest, mint ez állásra 

legérdemesebb tevékeny tisztviselőt 

jelölte. 

- noasut 100 ébes jubileuma. 
Stevenson 1814. julius 25-én indi- 
totta utjára mozdonyát, a „Mylor- 

dot". 1825. szeptember 27-ig nem 
történt jelentősebb fejlődési mozza- 
nat a vasut körül, mindössze annyi, 

hogy közben Stockton és Darlington 

állomás között sineket raktak le, 

atra emelték a mozdonyt. A vágány 

ugyan a gőzmozdonyt megelőzte, 

minthogy a XIX. század elején az 

angol bányákból a kitermelt szenet 
sineken, mozgó kocsikon vitték ló- 

erő segitségével a széntelepekre. 

Stevenson ezek mintájára rakatta le 

a „Mylord" sineit. Érdekes, hogy 

ugyanakkor, amikor a gőzmozdony 
feltalálója a bányászoktól elleste a 

mozdony könnyü gördülhetőségét, 

az egyik bányatulajdonos rájött, 

hogy vitorlák felszerelésével és a 

szél erejének igénybevételével igen 

sok munkaerőt takarit meg. Igy sze- 

relte fel azután a szénkocsikat vi- 

torlákkal, amelyeket a szél irányába 

lehetett tetszés szerint forditani. A 

sinek alkalmazásának századik év- 

fordulóját az angol műszaki társa- 

ságok diszüléseken ünnepelték. 

kapni bármikor. 

Székely Hirek 

— iparosatnk és kereskedő- 
ink ma a pénzintézetektől - melyek 
csak nagy eredményekkel kecseg- 
tető üzletekkel foglalkoznak 14- 
24 százalékra kapnak váltós köl- 

csönt. Ezzel szemben az aradi iparo- 
sok mozgalmat inditottak, hogy érde- 
keiket Hitelszővetkezetük keretében 
megvédjék. 

— Egy oroosi rendelés — a 
szabolcsvármegyei orvos-egyesület 
határozata szerint - öt kiló buza 
ára lesz ott ezután. 

– MHuaoazott a Tátrában. A le- 
vegő erősen lehült, ami nálunk is 
érezhető. 

— Dersenytárgyalás lesz az 
odorhei-székelyudvarhelyi állam- 
épitészeti hivatalnál folyo évi au- 
gusztus 25-én d. e. 10 órakor az 
odorhei-brasovi állami uton levő 

6 drb betoncső áteresztő ujra épi- 
tésére. Feltételek ugyanott megte- 
kinthetők. 

– A korondi műkedvelő ifu- 
ság tegnap este a korond-fürdői 
telepen tartotta tánccal egybekötött 

móűsoros estélyét. A műsor 11 pontja 
egész este kitünő hangulatban tar- 
totta a türdő nagyszámu közönségét 
Legkimagaslóbb pontja volt a szé- 
kelyudvarhelyi vonósnégyes műkö- 
dése: Dr Peltzer Vilmos, Dr Filó Fe- 

renc, Dr Voszka és Szabó Ernő ki- 

tünő játékával. 

— Uasuti kocsik az egyes állo- 
másokon 

helyezhető. Hir szerint - ezután 
tőbb munkáscsoport a helyszinén 
fogja a javitásokat végezni és igy 
e hó 1-től kezdve, havonta legalább 
200 kocsit adnak át a forgalomnak. 
— Nincs tojós a piacon Székely- 

udvarhelyt. Nem tudjuk mi az oka 
Aki tudja, mondja meg nekünk i8, 

mert ez az állapot türhetetlen. 

— Elbocsátott rendőrök. Crá- 
ciun rendőrprefektus a legszigorubb 

ellenőrzést gyakorolja a vezetése 
alatt álló államrendőrséggel szemben. 
Katonai pontosságot, figyelmességet 
és előzékenységet követel emberei- 

től minden téren. Közelebbről is há- 
rom rendőrt bocsátott el a testület 
kötelékéből. Ezek: Moldován Áron, 
Voika Vasilie és Grama György. 
Az ok: szolgálati szabálytalanság 
és meg nem felelő magaviselet. A 
jól fegyelmezett rendőrség a közbiz- 

tonság és köznyugalom alapja. Ez- 
zel szemben azonban a fizetés pon- 

tossága is melegen ohajtandó feltétel. 
— Hol olcsóbb az élet ? Kézdi- 
vásárhelyi laptársunk irja a követ- 
kezőket: Mindenfelé panaszkodnak, 
nem lehet megélni, mert igen nagy 

a drágaság. Egyformán halljuk ezt 
itt ugy, mint más városokban. Akik 
Budapestről jönnek, azok elszörnyül- 

ködve beszélnek, hogy ott lehetetlen 
megélni a nagy drágaság miatt. Hát 
lássuk csak, hogy hol is drágább 
az élet? Amiket pedig itt mondani 

fogunk, személyes tapasztalataink 
alapján mondjuk. Budapesten egy 

kg. zsir 400 K. Ezért a pénzért lehet 
Nálunk nincs zsir. 

Kéz alatt tegnap 60-65 leuért adtak 

egy-egy kilót. Ez megfelel 600 ma- 
gyar koronának. Budapesten egy reg- 

fölös-számban vannak. 
Egyrésze teljesen jó, vagy igen cse- 
kély javitással használható állapotba 

geli kávé jelenleg 24 K. Nálunk 
ugyanez 3 leu 50 b., tehát több, mint 
30 K. Ott egy pohár sör 14 korona, 

nálunk 3 leu 50 b. Tehát 30 korona. 
Ott egy borotválás ma 15–18 K,, 

nálunk ujabban 5 leu, tehát B0 K. 

ott egy férfi ing 1200 K., itt ugyanaz 
200 L. =2000 K. A bor litere ná- 
lunk 18–20 leu, tehát 166–200K. 

Budapesten 120 koronáért jó bort 
lehet inni. Kimondhatjuk, a legtöbb 

cikk ott olcsóbb, mint itt. Igaz vi- 

szont, hogy vannak cikkek, amelyek 

itt olcsóbbak és ott drágábbak. Nem 
kell tehát nagyon elszörnyülködni 

az ottani drágaságtól, van az itt is 
elég szépen. A különbség csak annyi, 

ott indokolt, itt indokolatlan. 

—– R gyógyszerészipart — 

mint Bukarestből jelentik - Mar- 
zescu iparügyi miniszter teljesen 
szabaddá akarja tenni, hogy a dip- 
lomával rendelkezők minden korlá- 
tozás nélkül patikajogot kaphassanak. 

— A törökbuza termése az or- 
szágban igen jónak mutatkozik. Kü- 
lönösen az északbeszarábiai, mold- 
vai és Erdély legnagyobb részén 
várható tengeri termése felülmul 

minden várakozást és rekordot fog 
jelenteni az utolsó 15 év termés- 

erdményei között. 

– R román-magyar cso- 
magforcalom. Egymást érik a ren- 
deletek a román postának a nem- 

zetközi torgalomba való bekapcso- 
lásáról. A helyzet mégis az, hogy 

a kültöldre szóló csomagküldés 
szinte lehetetlen. Igy hosszu vaju- 

dás után a román posták vezérigaz- 
gatósága elsején meginditotta a cso- 
magforgalmat Magyarországgal. 
Huszkilógramm sulyig lehet csoma- 
gokat küldeni Magyarországra és 
viszont. A csomagfelvételét azonban 

egy különös rendelkezéshez kötöt- 
ték, amiről a közönség csakis a fel- 
adáskor szerzett tudomást. Eszerint 
csak oly csomagot vesznek fel Ma- 
gyarországra, amelyhez külön kivi- 
teli engedély és a vámdijak lefize- 

tését igazoló központi vámhatósági 
bizonyitvány mellékelve van. Tudva- 
levően Erdélyben négy városban: 
Kolozsváron, Nagyszebenben, Bras- 
sóban és Marosvásárhelyen van köz- 
ponti vámhivatal. A többi városok 

lakói ezekután csak ugy küldhetnek 

csomagot, ha külön beutaznak a 
négy város közül valamelyikbe s ott 
nagy utánjárás után megszerzik a 
kivánt iratokat. Ugyanezt a rendel- 
kezést különben érvénybe léptették 
a többi államokkal való csomagfor- 
galomba is. A hatása természetesen 

azonnal mutatkozott, amennyiben a 

csomagszállitás csaknem a nullára 

redukálódott le. A bukaresti vezér- 

igazgatóság hasonló körülmények 
között Bulgária felé is ,megindi- 

totta" a csomagforgalmat. 

— Megtalálták a tifusz ba- 

ciltusát. Az orvosi tudomány rég- 

óta sikertelenül keresi a rettenetes 

pusztitásokat okozó tifusz betegség 

kórokozó csiráit. Eddig hamis nyo- 

mokon haladtak, mig végre most 

egy orosz nő Krietsck doktor, a 

moszkvai Sokolnicserszki kórhár tő- 

orvosa, hosszas kutatás és hísérle- 

tezés után megtalálta a tifusz ba- 

cillusát, A kitermelt bacillusokkal 
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beoltott tengeri nyulak tifuszos tü- 

netek között megbetegedtek. A fel- 

fedezés tudományos értéke óriási és 
nagy dicsőségére válik a tudomány- 

nak. 

- a magyar korona, lengyel 

márka és osztrák korona Románia 
területéről engedély nélkül is ki- 

vihető. Ellenben az uj burgonyát és 
hagymát kivinni nem szabad őszig. 

— DUDuaijon melyik!? 8ipos Do- 
mokos, a ,Kis-Küküllő" szerkesztője 
Dicsőszentmártonban jó magyar em- 

ber. Meghivót is kapott ugy a Ma- 

gyar Szövetség központi választmá- 

nya, mint a Szövetség nagygyülésére 

a mai nap délutánjára, valamint a 
Magyar Nemzeti Párt nagygyülésére. 

Közli a eghivókat szószerint és 
zárjel kölbtt azt kérdezi, hogy a 

,két meghivőt egy levélben" kisérő 

irat és aláirás nélkül, vajjon a Ma- 

gyar Szövetség-e vagy a Magyar 

Nemzeti Párt küldötte1? Erre már 

magunk is csakugyan kiváncsiak 

vagyunk . 

— Höszönet. Mindazoknak, kik 

feleithetetlen férjem temetésén tör- 

tént megjelenésükkel bánatomat eny- 

hiteni akarták, ravatalára koszorut 

és virágokat helyeztek, különősen a 

szakmabeli kollégáinak s a szép- 

számban megjelent különböző Tár- 

sulatoknak, ezuton is hálás köszö- 

netet mondok özv. Sikolya Józsefné. 

— 18 ezer korona egy 3 per- 

ces teleton beszélgetés dija Bécsből 

Budapestre. Táviratszó 200 korona, 

egyszerü levél dija 240 korona. 

—– várromok és műemlékek 

főöntartása és megóvása érdekében 

miniszteri rendelet van érvényben, 

amelyet közelebbről adtak ki. 
— Trofik a postán. E hó 1-től 

az egyes postahivatalok a kisebb 

árusitóknak dohányárukat is adnak. 

A nagytőzsdék létezését a pénzügy- 

miniszter 1923. január 1-ig meg- 

hosszabbitotta, E hó 9-én a nagy- 

tőzsdések orsz. egyesülete kongresz- 

szust tart Cluj-Kolozsváron. A meg- 

levő szerzett jogoknak véglegesitését 

kérelmezik. 

SPORT. Z 
Két havi járvány miatti kényszer 

pihenő után ma játszik ismét elő- 
ször a Hargita csapata a marosvá- 
sárhelyi M.S. E. csapatával. Az M. S. 
E. az elért eredmények után követ- 
keztetve, nagyon jó formában van 

s igy egy érdekes mérkőzés vár- 
ható. 

A mérkőzés kezdete d. u. 5 óra. 
A mérkőzés után este 8 órai kez- 

dettel a őSzejke fürdőn Anna-bált 

rendez a Hargita. Mérkőzés után a 
pályán autók várják a Szejkére menő 
közönséget. 

Tekintve, hogy a járvány óta az 

első táncmulatság, nagy sikerre van 
kilátás. Külön az árvátfalvi rezes- 
banda mellett d. u. 2 órai kezdettel 
nagy székely tánc is lesz. 

Hargita T. E." 

Hogyan tudja meg 
a nagy világ, hogy eladó jó árud 
van, ha nem hirdeted ? — kérdi 
Wanderbilt. - Mikor a kereskedő és 
iparos pihen, helvette a reklám dol- 
gozik — mondja Carnegic. 
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Szerkesztői üzenetek. 

Egyházi B. Ne féljen, mert az 

agrártőrvény 6. §. 4) pontja minden 

egyházközségnek mentesit papi ka- 

nonika cimen 32 hold birtokot, 

kántornak 8 holdat, tanitónak 16 

holdat, csemetekertnek b holdat és 

300 léleknél nagyobb anyaegyházak 

és 100-nál több hivőjü filiák részére 

még 10 holdat az egyházi szükség- 

letek fedezésére. 

Uizsgázó. Az épitőmesteri vizs- 

gálatokat ez év október hó folya- 

mán Temesvárt fogják megtartani. 

Tábvollevö. Az agrártörvény ér- 

telmében a távol levőnek is csak 

az 50 holdon felüli művelhető földje 

sajátitható ki. zá 

Érdeklődő. Az idei ősztől kezdve 

Szovjetoroszországban is fognak 

tandijat szedni és pedig minden 

gyermek után ,„csekély" 2 millió 

rubelt. 

HEm 

Odorhei r. t. város tanácsától. 

Szám: 2252-90922. k. i. 

Rakterületbérbeadási hirdetmény. 

A városi tanács közhirré teszi, 

hogy a bekeritett rakterület, barom- 

vásártérre vezető ut a Principessa 

Elisaveta (Bethlen-utca) és a vasuti 

tulajdon között fekvő rakterület a 

városi főmérnök által kijelölendő 

határok között 1922 évi augusztus 

hó 9-én d. u. Á órakor a városi 

gazdasági tanácsos irodájában tar- 

tandó nyilvános árverésen Ő évre 

esetleg huzamosabb időre is bérbe 

fog adatni. Árverésifeltételekugyanott 

megtekinthetők. 

Odorhei r. t. város tanácsának 

1922. évi julius hó 27-iki tanács 

üléséből. 
Városi tanács. 

e aranyat ólomra 

Ha valaki karna becse- 

rélni, nem tudna rajta tuladni, ha 

közbirré nem teszi – jegyzi meg 

Mark Twain. 

Dela pretura plasei Praid. 

No: 1079—–1922 

Pályázati hirdetmény. 
Odorheiu vármegye parajdi járá- 

sában üresedésben levő alsósófalvi 

és korondi segédjegyzői állásra 

nyilvános pályázatot hirdetek 

Felhivom mindazokat, a kik ezen 

állásokat elnyerni ohajtják, hogy 

képesitési okmány és esetleg szol- 

gálati bizonnyitvánnyal szabálysze- 

rüen felszerelt pályázati kéréseiket 

a vámegye Prefectjéhez czimezve 

nhivatalomnál a f. év augusztus 

hó 30-án d. e. 12 óráig nyujtsák 

be. E határidő leteltével beadott 

pályázati kéréseket nem fogadom el. 

F hirdetményben jelzett állásokat 

Prefect Ur kinevezés utján fogja 

betölteni. A segédjegyzői állás ja- 

vadalmazása a Gazetta oficialá 

1921 évi 5. számában a Belügymi- 

nisterinm államtitkársága által ki- 

bocsátott körrendeletben van meg- 

állapitva. A jegyzői körhöz 2 köz- 

ség tartozik. 

Praid, 1922 ajulins hó 21. 

primpretor h. 

Csomagoló-papiros 
kilószámra és nagyobb mennyiségben 
olcsón eladó. Cim e lap kiadóhiva- 
talában. 

Odorheiu r. t. város tanácsától. 

Szám: 1126-922. k. t. 

Mirdetmény. 

A városi tanács a közmunkaügyi 

miniszterium 5470—90922. számu ren- 
delete alapján közhirré teszi, hogy 
az épitkezések előmozditásáról szóló 
a Monitorul Oficial 87—1921. julius 

23-iki számában megjelent törvény 
által biztositott kedvezményekben 
csak azon társaságok és magánosok 
részesithetők, kik az épitkezéseket 
1921. és 1925. év közötti időben 

megkezdik és 1927. december haváig 
befejezik, mely határidő az illetékes 
miniszterium által 1 évre, indokolt 

esetben meghosszabbitható. 
Odorhei r. t. város tanácsának 19224 

évi julius hó 26-iki tanács-üléséből. 

1-1 A városi tanács. 

Forditásokat ,,omán 
met nyelvre pontosan és gyorsan 

teljesítünk. Cim a, Székely Hirek" ki- 
adóhivatalában. 

Tribunalul Odorheiu. 

C: 90-1922-2. 

Hirdetmény. 

Az odorheiui törvényszék köz- 

hirré teszi, hogy Demeter Józsefné 
nasc. Barabás Györffty Julianna odor- 
heiui lakós részéről az 1911; 1.t. c. 
748 § a alapján előterjesztett ké- 
relem folytán, az 1916 év őszén a 

román hadsereg által túszként Ó- 
Romániába vitt és ott Radanti nevü 

helységben 1917 évi márczius hó ele- 
jén állitólag elhalt Barabás János 
volt odorheiui lakós elhalálozása 

tényének megállapitása iránt az el- 
lárást a mai napon meginditotta és 
az állitólag elhalt részére ügygond- 
nokul Jánosi Gyula ügyvédet odor- 
heiui lakóst rendelte ki. 

Felhivjá a törvényszék Barabás 

Jánost és mindazokat, akiknek az ő 

életbenlétéről tudomásuk van, hogy 
a biróságot vagy az ügygondnokot 
Barabás János életbenlétéről értesit- 
sék, egyszersmind közöljék azokat 

az adatokat, amelyekből az ő élet- 
ben léte megállapitható, mert ellen- 
kező esetben a biróság a jelen hir- 

detménynek az ,Ardealul juridicban" 
történt harmadszori beiktatást kö- 
vető naptól számitott 3 hó letelte 
után, a nevezett elhalálozásának té- 

nyét a bizonyitás eredményéhez 

képest megfogja állapitani. 
Odorhei, 1922 évi Martie hó 20 

napján. 
Gheorghiu m. p, 

Pentru conformitate 

Wozáry Mária cancelist 

ahol székelyek csak laknak, 
„Székely Hirek"-et oloasnak ! 

: Még nehány darab kapható 

1 Udvarhelyvármegyel 
1 Nemes Családjai"-ból: 
a ,Székely Hirek" kiadóhivatalában. 

4 szoba, konyha, mellékhelyiséggel, 

virágos, veteményes és gyümölcsös- 

kerttel 1922. aug. 13-án árverésemnm 
el fog adatni. Felvilágosítás nyer- 

hető a helyszinen. 1-2. 

Californiai 

: CSEMEGECONZERV 
különlegesség — 

Biztos, csalhatatlan háziszer székrekedés 
ellen. Nem orvosság, hanem nyalánkság, 
melynek meglepő a hatása. Tisztitja a 
vért, erősit, fiatalit, meghosszabbitja 
az életet. Megrendelhető a pénz bekül- 
dése ellenében negyed kgos adag 55 
leu, fél kgos adag 110 leu, egy kgos 

210 leu bérmentve. 

Edelmann Márk, Nagyvárad 

23-100 Vámház-u. 53. 

No 1093 »Nyugat hirdetés. 

olcsón el- 
adók. Cim Apró üvege 

e lap kiadóhivatalában. 

Odorhei r. t. város tanácsától. 
Szám: 2633-922. k. i. 

MHirdetmény. 

A városi tanács a lakbérleti hiva- 
tal megkeresése folytán közhirré 

teszi, hogy az oda benyujtott lak- 
bérleti szerződéseket az érdekelt 

felek naponta 4-6 óra között d. u. 

feltétlenül vegyék át és az azok 

után járó illetékeket a városi péuz- 
tárba fizessék be, mert amennyiben 

ennek 10 nap alatt éleget nem tesz- 
nek, ugy mulasztásuk kíhágást ké- 

pez és 100-10060 leu-ig terjedő 
pénzbüntetéssel lesznek sujtva. 

Odorhei t. t. város tanáczának 1922. 
évi julius hó 27-én tartott tanács- 
üléséből. 

A városi tanács. 

Kottatartó állvány 
szabályozó csavarral eladó. Cim e 
lap kiadóhivatalában. 

Papiroslemez (eő 
féle vastagságban, nagyban és ki- 
csinyben kapható Betegh Pál könyv- 

nyomtató- és könyvkötő-intézetében. 

Román és magyar szövegü 

„Adásvevési szerződés" 
ugyszintén román szövegü 

anyakönyvi kivonatok, 
valamint más közhasználatu 
nyomtatványok készen kapha- 
tók a ,Székely Hirek" kiadóhi- 

vatalában. 

Uj székelyen atkvnhe 
Ön tartozik 

a székelység pártoktól független 
politikai ujságára sürgősen 

előfizetni s azt ismerősei 
körében terjeszteni. Ezzel 
minden székely ön- 
magának és az ösz- 

szeségnek tartozik. 

ahol székelyek csak laknak: 
„Székely Mirek".et oloaznak! 

Előfizetés negyedévre csak 12 leu 

heiu-Secuesc (Székelyudvarhely). 

A 

Nagyváradon a 

= 
Monitorul Oficial magyar 

sági és jogi 

ke 

épületasztalosnál Odorheiu- 
Székelyudvarhelyt, Printul Mir- 
cea (Petőti-utca) 1. sz. Korona- 

vendéglő udvarában. 
3-5 

egeegk e lap adóhivatala. 

Nőt ruhák, 
pongyolák, bluzok, női-, 
férfi-, gyermek fehérne- 
műüek, menyasszonyi ke- 

dengyék 

kosztümök 
legkényesebb estélyiés ut- 
cai ruhák olcsón, pontosan 
a legujabb divat szerint 
készülnek; átalakitásokat 
lelkiismeretesem végez: [ 

Dolvig Keresztélyné 

(Kornis-u.) 14. szám alatt 
(emelet) 

fJárványok idején 
„ÉLET KÖNYVE- nélkülö 

Egy jó tanács 
is aranyat ér. Az ,Élet könyvé"- 
ben sok ezer jó tanács van az 
élet és egészség föntartásához. 

Csok 

eg 

zhetetlen. 

t csk 

lakan 

Betegh Pal villamoserőre berendezett könyvnyomtató és könyvkötöántézetéből Odorheiu-Secuesc s
 

50 bani. Cim: Székely Hireke Odor- 

Mindennap megjelenik 

Törvények, Rendeletek 
jogi és közgazdasági lap. A 

forditása, gazdag közgazda- 

tartalommal. 

ÉElőfizetési ár egész évre 300, 
félévre 150, negyedévre 75 
leu. Hirdetéseket ugyanott 

felvesz a kiadóhivatal. : —: 

Divatos sjó butor 
kapható Székely 

" János műbutor-és 

Bolti 2 üveges-e 
polcokkal és fiókokkal eladó. Hol? 

kabátok és 

Sz.-udvarhely, Str. Horea 


